
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Goethe-Universität Frankfurt am Main
	Rok, semestr: Letní 2014/2015
	Kurzy z jiných fakult: Ano, po domluvě.
	Stipendium: Nic takového jsem nevyužil.
	Odkazy: http://www.fb03.uni-frankfurt.de/39472952/fb03?https://qis.server.uni-frankfurt.de 
	Jazyková způsobilost: Vysílající univerzita potvrzuje podpisem vysílající smlouvy způsobilost v němčině na B1, ale jsou tam i studenti, kteří umí velmi málo. Nikdo to nijak nekontroluje. 
	Srovnání s FHS: Výuka je méně frontální, studenti mají více prostoru a jsou aktivnější. Na bakaláři je mnoho studentů a většinou to tedy takový rozdíl není. Na magistru jsou však studenti více zapálení do svého oboru, jsou velice kreativní a poskytuje se jim více zpětné vazby.Výrazná výhoda je možnost vybrat si ze dvou stupňů absolvování předmětu ohodnoceného buď 3 nebo 8 kredity. Student tak může investovat více času do předmětů, které považuje za přínosné. Škola je skvěle vybavená a má krásný kampus.
	Další informace: 
	Zahraniční fakulta: Fachbereich Gesellschaftswissenschaften
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Výrazně náročnější jsou seminární práce. U nás se na schopnost psát rozsáhlé práce nijak neprohlubuje. Jinak to náročnější není. 
	Náročnost zkoušek: Ústní zkoušky jsem neměl. Většinou jsou kredity za prezentaci, účast a/nebo seminární práci.


